Verslag  Algemene ledenvergadering  13 oktober 2016
	1. Opening voorzitter
Ton Vernooij opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. Tijdens deze vergadering wordt verslag gedaan van het boekjaar 2015 en het voetbalseizoen 2015-2016. Ton bedankt alle bestuursleden, diverse commissies en alle vrijwilligers voor hun bijdrage het afgelopen seizoen.
2. Verslag vorige vergadering

Verslag ongewijzigd vastgesteld.

3. Ingekomen stukken en mededelingen

Geen stukken voor de vergadering ontvangen. 
4. Financiën 
Ben Schouten licht de jaarcijfers van het boekjaar 2015 toe. Het positieve exploitatieresultaat bedraagt  

€ 2.287,=.  De penningmeester is positief gestemd over de cijfers van 2015. Er zijn geen grote uitschieters te zien. De “voetbal” heeft een negatief resultaat behaald omdat de inkomsten gelijk bleven en de uitgaven hoger. Door de 10% contributieverhoging die het seizoen 2016-2017 ingaat hoopt de penningmeester volgend jaar weer een op een neutraal resultaat. De “kantine” heeft een goed positief resultaat. Een resultaat mede gerealiseerd doordat in dit jaar twee keer de thuisderby tegen ’t Goy gespeelt is. Een derby die we in ieder geval in financieel opzicht gaan missen. Onze vereniging verkeert nog steeds in een prima financiële situatie. De verzekeringskosten zullen wel omhoog gaan door de inbraken in de kantine.
Tijdens de vergadering worden twee aanwezigen gevraagd een kascommissie te vormen en de cijfers te controleren. Joshua v Emmerik en Rik vd Ven bieden zich hiervoor aan. 

De ALV keurt de jaarrekening goed.
5. Jaarverslagen

Ton Vernooij doet verslag over het afgelopen seizoen. In vogelvlucht komen alle activiteiten en gebeurtenissen voorbij. De derby tegen ’t Goy, de nieuwe sponsoren van het eerste elftal, de inbraken in de kantine, de nieuwe trainers, de nieuwjaarsreceptie met volleybaltoernooi, het zaalvoetbaltoernooi, het jubileum, de veldverlichting, het kunstgras, de tribune, de koffieautomaat, de alcoholcontrole, de vleesdraaiavond en de clubavond op donderdag.
Technische commissie

Wim Uijttewaal doet verslag namens de Technische commissie:

Mijn laatste jaarverslag na 18 jaar als bestuurslid T.Z. Mijn opvolger is Pieter Verweij.

Uitkomend met het eerste elftal in de vierde klasse H. Het tweede jaar met Ton Gruters als hoofdtrainer. Dit jaar is de selectie begonnen met een trainingskamp in Noordwijk. Sportieve spellen werden afgewisseld met goed eten en drinken. Ton moest hier en daar ivm geluidsoverlast in het hotel nog wel ingrijpen op zijn manier. Het was een leuk en goed georganiseerd weekend.

Ook dit jaar weer de leuke regiowedstrijden en derby’s tegen ’t Goy, SVF en Odijk.

Het tweede elftal was ingedeeld in een klasse met veel allochtone teams. Met pijn en moeite hebben we, mede door de vasthoudendheid van Ben Schouten, dit nog kunnen omzetten naar een andere klasse met meer regio clubs.

Al vroeg in het seizoen moet het eerste uit tegen DWSV. Ton kan de, in zijn ogen, onrechtvaardige beslissingen van de scheidsrechter niet verdragen en wordt van het veld gestuurd. Later gaat hij ook nog verbaal tekeer tegen de scheidsrechter. Hij voelt zich in de steek gelaten door de spelersgroep en de nodige praatsessies zijn noodzakelijk. Ook in een later stadium van de competitie geeft Ton zijn ongenoegen aan over het wel of niet inzetten van de keeper uit de A-junioren omdat Beau geblesseerd raakt aan zijn hand.

Ton geeft al vroeg in het seizoen aan dat hij een verbeterde functie aanvaard als trainer/manager bij zijn oude club Odijk. We kunnen dus op zoek naar een nieuwe hoofdtrainer.

We kunnen ons al redelijk vroeg in het seizoen veilig spelen. Dit geldt niet voor de andere regioclubs ’t Goy en SVF die beide degraderen naar de 5e klasse. 

Het eerste elftal kan net geen periodetitel binnen halen en eindigt op de 7e plek.

Het tweede elftal heeft een goed seizoen en wordt tweede achter UVV in de reserve vierde klasse.

De zoektocht naar een nieuwe hoofdtrainer is een lang traject en kost de nodige tijd. Ook Marco Tangelder geeft aan te stoppen na 5 jaar als assistent-trainer gefunctioneerd te hebben. Een functie die eigenlijk niet meer weg te denken is voor de selectie om toch wat gerichter te kunnen trainen met zo’n grote groep. Ook hier dus een uitdaging voor het bestuur voor het zoeken naar een vervanger.

Uiteindelijk zien we in Max Wimmers de beste kandidaat voor de functie van hoofdtrainer. Voor de vacante functie van assistent-trainer krijgen we geen reacties. Als het huidige seizoen begonnen is neemt Max zijn zoon Laurenzo mee ter ondersteuning en al gauw blijkt dat hij aan de vacante functie van assistent-trainer een prima invulling kan geven en ook voor de rest van het seizoen hier invulling aan wil geven.

Aan het eind van het seizoen stoppen diverse spelers uit de selectie: Danny Kolfschoten, Oscar Windhorst, Tom Spierings en Stefan van Wijk. Ook Thomas Schoot is langdurig geblesseerd. Met name een leegloop van de voorhoede dus. We gaan zien hoe dit uitpakt komend seizoen.

Omdat er weer wat jeugdspelers doorkomen vanuit de A  en omdat de lagere senioren teams ruim bezet zijn dachten we erover om een 6e elftal te formeren. Later zijn we hier toch op terug gekomen omdat dit toch niet haalbaar bleek.

Dit jaar toch een feestje te vieren want het vierde elftal is kampioen geworden in de reserve 6e klasse.

De ambitie om een klasse hoger te spelen ontbrak dus ook volgend seizoen gewoon in dezelfde klasse.

Het derde, vijfde en de vrouwen zijn in de middenmoot geëindigd.

Het seizoen is verder fantastisch afgesloten met alle festiviteiten in de feesttent rondom het 70 jarig bestaan van onze club.

Verder kan ik nog melden dat op 15 oktober aanstaande de RAC overeenkomst (Regionale Amateur Clubs samenwerking) getekend wordt met FC Utrecht.

Dit houdt in dat Schalkwijk jaarlijks talentjes gaat doorgeven aan FC Utrecht zodat Utrecht deze op jonge leeftijd snel in beeld heeft. Als tegenprestatie geeft Utrecht jaarlijks 30 vrijkaarten, in overleg clinics en tevens toegang  tot een digitaal kenniscentrum.

Een woord van dank aan leiders, verzorger en scheidsrechters. Met name ook voor Marco Tangelder als assistent-trainer.

      Jeugdafdeling

De voorzitter Kees v Ramselaar doet verslag:

Binnen het jeugdbestuur is afscheid genomen van Anita Goes en Caro Bliekendaal. Vincent Kuik is nieuw bestuurslid en Frans vd Berg gaat het wedstrijdsecretariaat van de jeugd op zich nemen. Hij treedt niet toe tot het bestuur. Bij de jeugdafdeling staat spelplezier voorop en worden de teams op leeftijd ingedeeld. De A1, D2 en F1 zijn het afgelopen seizoen kampioen geworden. Speciale dank aan Niek Kuijer die de jeugdscheidsrechters regelt. 
P.R. en sponsorcommissie

Irene Okkerman doet verslag namens de P.R. en sponsorcommissie:

Kleding

De sponsoring van de nieuwe wedstrijdtenues gaat erg voorspoedig. 

In twee jaar tijd zijn nagenoeg alle teams in het nieuw gestoken. 

Hulde aan de sponsors!

Reclameborden

Het aantal borden is stabiel gebleven. Wel een aantal borden vernieuwd ivm nieuwe gegevens en/of huisstijl. 

We kunnen nog altijd nieuwe sponsors gebruiken, dus laat het ons weten. 

Advertenties

Alle adverteerders zijn aan boord gebleven. Het clubblad zit hiermee vol, anders gaat de verhouding advertenties-redactie scheef. 

Contract Rabobank

Loopt 3 jaar en duurt t/m 2016. Iedere 3 jaar ontvangen we een bijdrage van €1500. 

We hopen de samenwerking in het voorjaar te kunnen verlengen. Onzekerheid is de fusie tussen Rabo Krommerijn en Rabo Heuvelrug. Onze vaste contactpersoon is overtallig verklaard. 

Clubblad

Verschijnt driemaal per jaar en wordt kostenneutraal uitgegeven. De advertentieopbrengsten zijn gelijk aan de kosten voor het clubblad. Elke keer weer met mooie onderwerpen gevuld. 

Informatiebijeenkomst

Geprobeerd wordt op korte termijn een informatiebijeenkomst in de kantine te laten plaatsvinden, verzorgd door de sponsors Fysio Workshop en Voetzorg Houten.   
Pieter Verweij is algemeen bestuurslid zonder speciale taak. Pieter vertelt o.a. bezig geweest te zijn met de ondersteuning van de kantinecommissie en de supportersvereniging. Momenteel is hij bezig met het realiseren van een nieuwe tribune. Een complex project waarbij hij steun krijgt van Dirk Dekker, Ton Koppers, Ronald Vernooij en Kees v Ramselaar. 
En vanaf heden is Pieter de opvolger van Wim Uijttewaal als bestuurslid technische zaken.

6. Bestuursverkiezing

Irene Okkerman is aftredend en herkiesbaar als bestuurslid P.R. en sponsorcommissie. 
Irene wordt door de ALV herkozen.
Berry v Duijn is aftredend als secretaris en niet herkiesbaar. Het bestuur stelt Robin Koppers kandidaat als nieuwe secretaris. De ledenvergadering stemt in met de benoeming. 

Wim Uijtewaal is aftredend als bestuurslid Technische Commissie en niet herkiesbaar. Het bestuur stelt Pieter Verweij kandidaat voor deze functie. De ledenvergadering stemt in met de benoeming. 

7. Rondvraag
Frans vd Berg stelt voor om alle seniorenleden een jeugdwedstrijd te laten fluiten zodat het probleem om aan jeugdscheidsrechters te komen gelijk opgelost is.
Frans vd Berg geeft aan op de donderdagavond een clubavond te gaan organiseren. De avond begint om 19.00 uur. 

Beau Sluyk stelt zich beschikbaar als coördinator voor de pupil van de week.

8. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering, geeft aan dat de volgende algemene ledenvergadering op donderdag 12 oktober 2017 is en biedt iedereen namens de vereniging een drankje aan.


